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Baxnas teopema 1

o llomaam TpeyrojibHNKOB, UMEIOIIAX PABHBIN VIO,
OTHOCSTCS KakK IPOU3BEACHUSA CTOPOH, COJCPKAIIUX 3TOT
YIOJI

3amaun 411 YCTHOM paOOThI

Bamaga 1. A

3amada 2. M — cepeaquna AB. MB =4 cm, AK=4 cm, AC =12 cwm.
Haiitit Sgypp> €11 Spp = 16 cM?.



https://dic.academic.ru/dic.nsf/ruwiki/8111
https://dic.academic.ru/dic.nsf/ruwiki/8313
https://dic.academic.ru/dic.nsf/ruwiki/6747

3amava. I1omanp BEITYKIOTO Y€ThHIPEXYTrOJdbHUKA paBHA €AUHUILIEC
Ha croponax B3satel Touku: K Ha AB, L na BC, M na CD, N na DA.

ITpu srom AK/KB=2, BL/LC=1/3, CM/MD=1, DN/NA=1/5.
Harinute momanp mecruyroibHuka AKLCMN.
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3agaua 1( EI'D)

Ha npogomxkenun ctoponsl AC 3a Bepimny A Tpeyroiabauka ABC

otmioxeH orpe3ok AD, paBublii cropone AB. Ilpsimas, npoxoasias

yepe3 Touky A napamneiabHo BD, nepecekaer ctopony BC B Touke M.

a) Jlokaxxute, uto AM- ouccekrpuca yrna BAC.

0) Haitgure miomanp tpaneuun AMBD, ecnu miomaap TpeyroibHUKa
ABC paBna 144 1 u3BecTHO OTHOlgeHI/Ie AC:AB =3:1

a) ADAB pasnobeopamwviii = /BDA = ZABD =«

ZBAC —snewnuu k ADAB = /BAC =2«
MA// BD = £ZBDA = ZMAC = a (coomeemcmesennbie)

— /BAM = Z/MAC =a = AM —ouccexkmpuca




M
z C
D X 3X
0) AC = § Ilycmv AB = AD = X, moeoa AC = 3X
AB 1
T'x./BAM = ZCAM = > s = AB-AM :1
Sieaw AC-AM 3

S, upe =144 =S, 1, :%-144:108

AAMC oo ADBC (no 0sym yenam), k = 3 = Sy _ 9 = S, psc =192
4 S,ppc 16

S aveD = Sapae — Oaave =192-108=384




3agaua 2 ( EI'D)

Touka M nexwut Ha cropone BC Brinmykiioro yetsipéxyronbuuka ABCD, npuuém B u C —
BEPIIHUHBI PABHOOEPEHHBIX TPEYTOJbHUKOB ¢ 0cHOBaHUSIMU AM 1 DM cooTBeTCTBEHHO, a
npsimbie AM 1 MD neprienaukynsipHel.

a) Jlokaxkute, 4T0 OMCCEKTPHUCH yIioB npu BepiuHax B u C yetsipéxyronpauka ABCD,
nepecekarorcs Ha ctopone AD.

0) ITlycte N — Touka nepecedenus 3tux ouccekrpuc. Haliaure miomans

yeTeIpéxyronbaruka ABCD, eciu uzBectHo, uto BM : MC = 3 : 4, a iomaapr 4eThIpEXyroyibHUKA,
CTOpOHBI KoTOporo jaexar Ha npsaMbix AM, DM, BN u CN, paBHa 24.
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BaxxHas teopema 2

Llmomaam TpeyroJibHMKOB, HMEFOIIUX OAUHAKOBYIO BBICOTY,
OTHOCSTCS KaK OCHOBAHMS, K KOTOPLIM IIPOBEIEHA 3Ta BLICOTA.

3aja4uu 1711 yCTHOM paOOThI




3agada 3( EI'D)

Toukn P W (Q pacnonoxeHbl Ha cTopoHe BC TpeyronbHuka ABC Tak, u4TO
BP:PQO:0C=1:2:3. Touka R genut cropoHy AC 3TOr0 TpeyrofbHUKa TaK, 4TO

AR:RC=1:2. Toukm S u T — Touku nepeceyeHna npamoir BR ¢ npambimm AP n AQ
COOTBETCTBEHHO.

a) [lokaruTe, 4TO NAOWAAN TpeyronsHMKoB ABS 1 AST paBHbI
6) HaiauTe oTHOWEHME NNOWAAKW YeTbipexyronsHuka PQTS K nnowaam TpeyronsHuka ABC.
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Baxnas teopema 3

buccekrpuca yria napamieiorpaMmma(Tpareinun) OTCEKaeT OT

HEro PaBHOOCIPEHHBIN TPEYTOJbHUK. B




3agada 4( EI'D)

Buccekrpuca octporo yrna A tpaneuun ABCD nepecekaet bokosyto ctopoHy CD B

Toyke T, a npoaonkeHuwe ocHoBaHua BC Tpaneuuu B Touke K T1ak, yto ABKD -
napannenorpamm n TD:TC=4:1

a) flokaxwute, uto AK L BD
6) HaiiguTe naowaap Tpaneunm ABCD, ecam ee cropora AB =8 w /B =120’
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Baxxnas teopema 4




3agaua 5( EI'D)
Ha nmaronanu mapamienorpaMmma B3sUId TOYKY, OTIHYHYIO OT €€

cepeauHbl. M3 He€ Ha Bce CTOPOHKI ITapajuieaorpamma (MM ux
MPOAOJIKEHUS ) ONTYCTHUIIA NEPICHAUKYJISIPHI.

a) JlokaxxuTe, 4TO YEThIPEXYTOJIbHUK, 00pa30BaHHbBIN OCHOBAHUSIMU ITUX
MEPIECHAUKYIISPOB, SIBIACTCS TPAIICIIUECH.

0) HalimuTe mioimaap MoJy4eHHON Tpaneuun, €CIu MIoIaab
rmapajuiejiorpamMma paBHa 16, a OquH U3 €ro yrjioB paBeH 60°.

| 5 C
2X
YA SS———— c 4
A XH
B 2Y
6

D

C

OO
F
A D



3amaua 6( EI'D)

B paBHOOeapeHHOM TpeyroibHuke ABC ¢ yrimom 120° nipu

BepinrHe A nipoBeaeHa ouccekrpuca BD. B tpeyronbauk ABC Brimcan
npsmoyroiasHuk DEFH tak, uto ctopona FH nexut Ha orpeske BC, a
BepimHa E — Ha oTpe3ke AB.

a) Joxaxwure, uro FH = 2DH.

0) Haitnute miomanp npssmoyronsauka DEFH, eciiu AB = 4.




3agaua /( EI'D)
JlaH BBINTYKJIbIA yeThIpéxyroabHuk ABCD.

a) Jokaxwure, uto orpe3ku LN u KM, coenuHsonue cepeiuHbl
€ro MPOTHUBOIIOJI0KHBIX CTOPOH, ACIAT APYT ApYyTa IOHOIaM.
0) Haitnute mnomanp yeteipéxyroapauka ABCD, ecin LM = 3\/§,




